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Exercice n°1 :(5 pts)
Soit le programme Pascal suivant :

program exl1;
uses wincrt;

var
................................. J errererersaete st ssstesesesanes f stessssesessssssnsesessssninennnnes + LNLEJET
begin
writeln ('Entrez le dividende'); readln(dividende);
writeln ('Entrez le diviseur'); readln (diviseur) ;

quotient := 0;

repeat
dividende := dividende - diviseur;
quotient := quotient + 1;

until (dividende < diviseur);

writeln('Le quotient est : ', quotient);
writeln('Le reste est : ', dividende);
end.

1) Compléter les pointillées par le nécessaire. (1.5pt)

2) Faire le tournage a la main de ce programme pour les 2 cas suivants : (3pts)

* dividende=8 et diviseur=3 * dividende=14 et diviseur=4
Dividende dividende
Diviseur diviseur
Quotient quotient

3) D’aprés 2) Quel est le role de ce programme ? (0.5pt)

......................................................................................................




Nom = ex2
Résultat = []Si (CH<>"") Alors Ecrire (CH)
Sinon Ecrire ("Cette chaine est vide")
Finsi

Exercice n° 2 :( 5 pts)
Soit I’analyse suivante :

| Ch=]

! Tantque (POS (" ", CH) <>0) Faire
! EFFACE (CH,POS (" ", CH) ,1)
! FinTantque

i CH=[]

| Repéter

: CH = donnee("taper une chaine non vide")
: Jusqu'a (CH <>"")

' Fin ex2

1-Proposer un énoncé d’exercice ayant pour solution I’analyse ci-dessus (dans
[’énoncé, on va donner juste [’objectif de cet exercice) (1pt)




Exercice n° 3 :(10 pts)
Ecrire une analyse et déduire I’algorithme d’un programme qui permet de :

e Lire un nombre d’éléves n d’une classe (12 < n <30).
e Remplir un tableau T par les moyennes genérales ce ces éleves
(0 < Moyenne < 20).

e Afficher les moyennes supérieures a 10.

X Solution :
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......................................................................................................
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